Кандидаты в депутаты Думы муниципального образования – городской округ г. Сасово Рязанской  области седьмого созыва

по одномандатному избирательному округу № 9

	Фото


Бесова Людмила Леонтьевна, 1959 года рождения, место рождения – г. Сасово, Рязанской области, 
адрес места жительства - г. Сасово, Рязанской области, гражданин Российской Федерации, образование среднее - профессиональное, род занятий - пенсионер. Выдвинут: Сасовское городское отделение КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, член КПРФ. Баллотируется также в составе единого списка   кандидатов.
	Фото


Давыдов Юрий Дмитриевич, 1959 года рождения, место рождения - д. Горбуновка Сасовского района, адрес места жительства - пос. Молодежный, Сасовского района, Рязанской области, гражданин Российской Федерации,  образование – высшее, основное место работы, занимаемая должность - ГАУ РО «СШ «Планета спорта»,   заместитель директора по административно-хозяйственной работе, депутат Думы г. Сасово шестого созыва на непостоянной основе. Выдвинут: местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Сасово, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Фото


Моисеев Алексей Анатольевич, 1983 года рождения, место рождения - г. Сасово Рязанской области,
место жительства – г. Сасово, Рязанская области, гражданин Российской Федерации, образование – высшее, основное место работы, занимаемая должность - ТСЖ «Ул.Проспект Свободы», председатель Товарищества. Самовыдвижение.
